

本土艺术经纪机构热捧郑州首届双年展

大河画廊总经理张风雷

本地画廊与艺术家结合不够紧密 本土艺术市场需要土壤

作为省内第一家支持本次活动的艺术品经营机构,大河画廊总经理张风雷接受了本报记者的专访。

记者:作为首个参与到本次活动中来的画廊,你最初是基于什么样的考虑决定参加双年展的?

张风雷:这是个很好的活动,第一次看到报道时我就是这样想的。活动既体现了媒体的社会责任感,同时也给了我们为社会出一份力的机会。当然,我也有其他方面的考虑。

记者:这其他方面具体指什么?

张风雷:把我们的画廊带入普通市民视野,在整个过程中与更多的同行对话,这是个共同促进的过程。其实,一直以来,在河南的艺术品行业基本都处于各自经营的局面,艺术家与收藏者、买家也是通过熟人带熟人这样比较单一的形式联系在一起,艺术产业化始终未形成规模。同时,本地画廊与本地艺术家的结



大河画廊室内一角

合也不够紧密,本地市场并没有为本地艺术家的生长培育出很好的土壤。我希望能够通过这一次画廊间的对话甚至联盟来做一些事情。

记者:能为我们简单介绍一下大河画廊的整体情况吗?

张风雷:我们大河画廊始建于1993年,最初主营美术书法类的各种艺术图册、史论著作、基础读物、高考教辅,以及美术用品和名人书画,

也是郑州市唯一一家综合性超大型的美术专业发行机构。现在我们经营方向注重艺术品投资与收藏,既有国家级书画名家精品,又有各大流派领军人物的代表作,以推介具有影响力及艺术个性的画家及书法家为宗旨。

我们画廊的经营目的在于增加艺术品交流,弘扬民族文化,抵制赝品,维护收藏家利益,常年举办著名

画家展览及藏品展卖,环境很优雅,各种软硬件设施也完备。2006年我们大河画廊被评为2005~2006年度全国文明诚信五星级画廊、中国书画经营家协会会员单位。我们与全国各地的经营合作也越来越多,并逐步使书画经营从传统意义上的画店经营模式转向与国际接轨的美术馆运营模式。

晚报记者 张柳

河南日信拍卖有限公司总经理李柏君

本土文化底蕴深厚藏品丰富 慈善拍卖能够吸引有实力的收藏家

记者:作为河南省艺术品拍卖行业的领军人物,您对我省艺术品市场的总体印象如何?

李柏君:2003年以来,国内艺术品市场日趋红火,收藏浪潮涌动。我省文化底蕴深厚,藏品丰富,赢得收藏界的普遍关注,不仅古玩市场越做越大,一年两次的拍卖会更是汇集了全国各地的收藏家与投资者。2006年5月,“河南日信春季拍卖会”上陆俨少的《万里山河图》以1650万元成交,创国内当年近现代书画成交价第一名。

记者:日信被评为“重合同守信用单位”,公司是如何坚守“诚实信用”的?

李柏君:公司坚持“诚实信用”的执业原则,率先推出“保真退货”制度,在拍品成交15日内,只要有相关鉴定机构认定为赝

品,我们就无条件退货。拍品征集时,由专业人员严格把关,以艺术价值为准则寻找拍品。

记者:郑州晚报承办“郑州首届双年展暨名家名作慈善拍卖会”,捐建乡镇文化站,您能否给我们提些建议?

李柏君:艺术本身就是文化,每件艺术品都有自己所代表的文化内涵,双年展是艺术品展示、交流的盛会,有利于推动文化事业的繁荣与发展。慈善拍卖将慈善、文化与收藏结合在一起,能吸引有实力的收藏家加入,既收藏了有价值的艺术品,又奉献了爱心。日信有专业的艺术品拍卖团队和经验,经常协助河南慈善总会举办慈善拍卖活动,这次双年展慈善拍卖,我们也献一份爱心,为公益事业义务举槌。

五星九周年庆本周六促销 力推中高端降价

随着消费者消费意识的提升,合资品牌的冰箱、彩电等传统大家电在五星电器的整个销售占比中明显提升。根据惯例,岁末正是高端消费的集中爆发期。9周年庆典期间,五星电器依据消费者岁末购买能力,在传统大家电的促销上除了兼顾普惠机型,更加大了对合资品牌的促销力度,推动平板彩电、滚筒洗衣机等中高端家电进入普通家庭。

据悉,在中国,高端家电市场的消费主流正在逐步形成,他们不仅拥有着丰厚的收入,更对生活高品质有很高的追求。他们的崛起树起了现代主流生活风向标。根据麦肯锡的模型计算,在未来10年至20年内,中国新崛起的一代消费层总购买力将达到48万亿元至133万亿元,他们将是购买高端产品的主力军,尤其是对家电市场的高端新品的发掘上更是先人一步。针对这次九周年庆典,五星通过与各大厂家进行大盘谈判,制定包销、定制、特价机型和促销资源,

中高端机型占整个促销商品的70%,同时新品、精品机型在促销中的占比达30%。大量资金的一次性投入将使消费者在购买中高端家电时获得最大的实惠,精品小家电整体价位将下降15%-30%,数码产品主流机型全场直降500-5000元,液晶彩电降幅最高达5000元,冰洗最高降幅接近3000元。据透露,五星此次采购的所有产品中,液晶电视从32英寸到52英寸的价格均有大幅下调,最高降幅达5000元,其中许多五星独家包销机也将在九周年庆典期间在五星各大卖场上柜。冰箱、洗衣机则锁定对开门、三门冰箱和大容积的全自动、滚筒洗衣机进行促销,最高降幅接近3000元。各知名国产品牌、合资品牌对开门冰箱及新品系列等高端机型也被列入降价优惠队伍。

随着圣诞节和元旦的临近,手机、数码产品自然被五星电器列为九周年庆典期间促销的重头戏。据悉,此次五星电器周年庆典促销,通讯品类备货一个

亿,其中新品占20%,中高端产品占60%。手机在九周年惠卖中大打新品牌,迎合年轻潮流一族的消费喜好,诺基亚、索爱等新品手机全线降价。

另一方面,随着市民生活品质的提升,数码产品越来越多的走入普通人家,据中国信息产业部相关数据统计,我国已经进入数码产品二次更新时期,数码产品将迎来新的消费高潮。五星电器在周年庆典期间,抓住消费者数码产品二次消费、需求走向高端的特点,将促销重点放在中高端机型上。三星、佳能、索尼、尼康、松下等品牌主流机型联合降价,全场直降500-5000元,各品牌经典系列产品也在本次降价之列。五星电器采购中心数码部经理坦言:“现阶段购买数码产品价格是非常实惠的。此次数码产品之所以有较大的降幅,一方面是五星电器周年庆典资源整合让利惠卖,另一方面是厂家为明年新品上市做铺垫,加大促销力度”。

通通有家电通讯IT

一次投入 多重回报
优惠活动12月31日截止:2008年1月1日起恢复原价

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

彩电处理

长虹21英寸380元,25英寸480元,29英寸580元,34英寸880元(发现组装、翻新、假冒奖励3000元)
电话:68635150
地址:汝河西路18号

KLO快乐炒 自动炒菜 无需看管

田山机器人自动炒菜机



大厨艺

人们日常生活离不开炒菜,然而最让人们头疼的也是炒菜,炒菜时无法避免的手忙脚乱及油烟对人体的侵害、煤气的泄漏、炒菜后的油烟味粘满全身挥之不去等。田山机器人自动炒菜机的上市,让人们几千年的炒菜传统变成历史,产品刚上市就掀起了广大消费者的购买热潮。

有了田山机器人自动炒菜机,您将不会再为炒菜时手忙脚乱、油烟的侵害、电磁和微波的辐射、煤气的泄漏、身上的油烟味而烦恼了。它的操作非常简单,你只需将备好的菜、肉和调料放入机器内,2-3分钟各种风味的地道炒菜即能自动做出来。在炒菜过程中没有任何油烟产生,自动控制火候、自动翻炒,无需看管,无飞溅、无微波、无电磁辐射,安全节能,炒出的菜,色、香、味具佳,且不粘不糊、原汁原味、营养不流失,煎、炒、炸、炖、煮、蒸、烙、煎、蒸米饭等样样行,只要是您想要的它都能够做到。用了后,所有人都无不惊呼——真是“太神奇了”,真没想到用它做出来的各种菜肴有这么好吃,和酒店大厨都有得比。

作为儿女有没有想过,父母在厨房操劳一辈子,自己常年奔波在外,很少时间为父母好好做上一顿饭,让父母享受晚年天伦之乐。父母年纪逐渐增长,健康一年不如一年,却依然要下厨做饭,非常辛苦。给父母送上一台快乐炒机器人自动炒菜机,从此一日三餐一键即可,上千道美味菜肴随意做,安全省心更省力!父母轻松健康是儿女们对父母最大的期望。

经销商场:金博大负一楼新玛特超市、大商电器建设路店、八方电器天然店三楼、八方电器桐柏路十八超市店、正道花园负一楼。
咨询热线:0371-66210072 66210073
团购热线:13733857202
视频购物网: http://klc.dqmc.com
或快乐炒.电器大卖场.com

GREE 格力
卧室空调
Bedroom air conditioner
格力·睡梦宝
让13亿中国人睡得好,精神好!

静音设计低至23分贝
拥有静音换气技术
二种风速睡眠模式选择
国家2级节能标准,高效节能

珠海格力电器股份有限公司 服务热线:0371-86342039 好空调·格力造